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Издательство «Азбука»
Мария Семёнова 

представляет:

«Родная душа»: 
Рассказы о собаках
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Мария Семёнова, автор знаменитого романа «Волкодав», по мотивам которого снят фильм, недавно вышедший на российские экраны, не зря дала самой известной своей книге такое название. Собаковод с многолетним стажем, писательница прекрасно разбирается в жизни четвероногих друзей человека.

В сборник «Родная душа», составленный Марией Васильевной, вошли рассказы известных кинологов, посвященные их любимым собакам, — горькие и веселые, сдержанные и полные эмоций. Кроме того, в книгу включены новеллы Семёновой из цикла «Непокобелимый Чейз», которые публикуются на этих страницах впервые.
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Любезный читатель! Эта книга написана НЕ единомышленниками. Скорее даже наоборот. Из шести ее авторов пятеро — матёрые профессионалы: заводчики, дрессировщики, университетский биолог. Сами понимаете, у каждого специалиста такого калибра по любому профильному вопросу имеется выстраданное мнение, единственно верное, правильное и никакому обсуждению не подлежащее. Шаг влево, шаг вправо — расстрел! Вовсе не говоря уже о прыжке вверх...

Творческие разногласия корифеев закономерно переходят в личную полемику, порой весьма неприязненную. Носители противоборствующих взглядов обвиняются, самое мягкое, в профессиональной некомпетентности. А по максимуму — даже в злонамеренном обмане клиента! Я не знаю, передрались бы или нет наши псы, волею случая оказавшись в одном помещении. Подозреваю, однако, что у них хватило бы мужества и благородства разойтись миром. Авторы этой книги передрались бы точно.

Сейчас полки магазинов буквально ломятся от кинологической литературы, отечественной и переводной. Ну а я принадлежу к поколению, которое при полном отсутствии доступных книг о собаках зачитывало до дыр повесть Б. Рябинина «Мои друзья». Мы воспринимали художественный текст как практическое руководство. У меня ещё хранится старый-престарый экземпляр, где можно найти на полях карандашные пометки детским, неустоявшимся почерком: «Так со щенком нельзя»... «А вот так — надо».

Это всё я к тому, что перед вами ни в коем случае не сборник полезных советов, поданных в художественной форме. Повторяю: ни в коем случае! Хотя бы потому, что одно и то же поведение одной и той же собаки получит у пяти авторов пять РАЗНЫХ истолкований. Какое из них применимо конкретно к вашему питомцу?

Думайте, любезный читатель.

С уважением, Мария Семёнова
К выходу книги издательство «Азбука» запланировало ряд презентаций в Москве и Санкт-Петербурге. Читатели получат возможность встретиться не только с Марией Васильевной и ее соавторами, но и их собаками — героями этой книги!
Над книгой работали:

· Семёнова Мария Васильевна, автор и составитель (три рассказа из цикла «Непокобелимый Чейз»);
· Петр Абрамов, кинолог, заводчик породы «среднеазиатская овчарка», владелец питомника «Сары Шайтан» www.dogalabay.ru (цикл рассказов «Любовь на всю жизнь»);
· Екатерина Мурашова, писатель, семейный психолог, 10 лет работы биологом / зоологом в ЛГУ, работа в Ленинградском зоопарке (два цикла: «„Радж“ — значит бродяга»; «Сага о Вожаке»);
· Наталья Карасёва, заводчица породы «среднеазиатская овчарка», кинолог питомника «Ак-Ула» www.jenard.narod.ru, журналист, зоофотограф  (цикл рассказов «Мой азиат»);
· Александр Таненя, кинолог, эксперт по рабочим качествам собак, фигурант,  владелец спортивно-кинологического центра «Саблино» (цикл «Родная душа»);
· Наталья Ожигова, кинолог, национальный эксперт по рабочим качествам собак, инструктор по дрессировке, владелец питомника рабочих собак «Из рода Серых Псов», супруга Александра Таненя  (цикл «Милицейская собака Дружок и другие овчарки»).
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	Пес Джихангир и его хозяйка Наталья Карасёва. Собака породы «среднеазиатская овчарка», герой цикла рассказов «Мой азиат».
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	Пес Нарзан, порода «среднеазиатская овчарка», герой цикла рассказов «Любовь на всю жизнь». Хозяин — Пётр Абрамов.

	
	Пес Аким, порода «овчарка малинуа», хозяева — супруги Александр Таненя и Наталья Ожигова. 


Книгу на рецензию можно получить:

в СПб.: Куликова Ольга, тел. +7-921-741-61-93, e-mail:  aronika@mail.ru; 

в Москве: Чумичева Ольга, тел. +7-926-533-97-67, e-mail: pr@azbooka-m.ru
Книга выходит из печати 26 февраля.
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